

DRUŠTVO PROTI MUČENJU ŽIVALI

Ul. Pohorskega bataljona 8

2251 Ptuj

Tel: 031 733 454 (predsednica)



DRŽAVNI ZBOR REPUBLIKE SLOVENIJE

Prejeto:	24-01-2023
Šifra:	042-01/22-2/16
Povezava:	
EPA:	EU:
Sign. zn.:	
Kratica:	

PRESEDNICA DZ REPUBLIKE SLOVENIJE

GA. URŠKA KLAKOČAR ZUPANČIČ

Sem Kristina Pšajd iz Ptuja, vodim DRUŠTVO PROTI MUČENJU ŽIVALI PTUJ od leta 2003.

DPMŽ Ptuj je bilo registrirano 15. 07. 2002.

Leta 2011 smo pridobili ODLOČBO, da društvo deluje v javnem interesu.

Pokrivamo področje UE Ptuj, torej 17 občin in po potrebi tudi Občino Ormož in Središče.

Sem zelo vesela, da se zavzimate za dobrobit živali, ki so popolnoma odvisne od nas ljudi. Hvala vam.

Ker imam dolgoletne izkušnje z vodenjem društva in delovanjem na terenu, želim podati nekaj predlogov:

1. Preden boste spreminjali Zakon o zaščiti živali, ki sicer ni najboljši, ker je v določenih členih tako obširen, da več ni razumljiv, morate urediti nadzor nad društvi, kje so ustanovljena in kaj počnejo. Vsa društva bi MORALA sodelovati z veterinarskimi inšpektorji in delovati v okviru Zakona o zaščiti živali. Ker nad društvi nihče nima nadzora, se dogaja marsikaj na terenu, od kraje živali do pobiranja denarja povsod.
2. Mi na Ptuj sodelujemo z inšpektorji na dnevnem redu, če je potrebno, z policisti vseh policijskih postaj do preko meje na Hrvaškem, z VETERINARSKO BOLNICO Ptuj – smo kot velika družina, saj sva z dr. SENČARJEM PRVA PRED 13-MI LETI ZAČELA Z AKCIJO 40% POPUST ZA STERILIZACIJE/KASTRACIJE, NE GLEDE NA LASTNIŠTVO ŽIVALI, z občinami, ki so po MOJI zaslugi postale zelo odprte za pomoč pri sterilizaciji/kastraciji muc, muckov, psov, po potrebi z LD, tudi z lovskimi inšpektorji, z DOPSOM – torej z društvom za opazovanje ptic in še kom. Vse to, kar sem na kratko navedla, vam lahko potrdijo VETERINARSKI INŠPEKTORJI iz UVHVV PTUJ in Ljubljana, saj vsako leto pošiljam poročilo o našem delu; Pozovete lahko (žal nekatere bivše) in sedanje župane občin: MO občina Ptuj, go. Nuško Gajšek, ki je tudi naša članica društva, Videm pri Ptuj, občino Podlehnik, občino Markovci, občino Cirkulane, občino Žetale, občino Zavrč, občino Destričnik, posebej občino Ormož in tudi Središče.

Posebej vas prosim, da se posvetujete z inšpektorji, ki delujejo na terenu, predvsem z koordinatorico go. KOZENBURGER BRANKO, ki vam bo v veliko pomoč s svojimi dolgoletnimi izkušnjami pri odločanju za nove poteze reševanja problemov na terenu.

3. **Zavetišča: zavetiščem VRNITE STATUS ZAVETIŠČA, KER SO DANAŠNJA SAMO EN VELIK BIZNIS.....**

Vem, da nič ni zastonj, toda, smisel zavetišča je pomagati, tako kot mi preko DPMŽ Ptuj pomagamo, živalim in LJUDEM, ki pristanejo v kakršnikoli stiski.

Nič ni tako katastrofalnega, kot nekateri prikazujejo, ker je danes boljša ozaveščenost, kot je bila pred 20-timi leti.

Vem, da smo tudi mi veliko pripomogli k ozaveščenosti, saj obiskujemo OŠ, jim predstavimo delovanje društva, kjer nam v zahvalo zbirajo hrano za živali. Lahko tudi to preverite na OŠ Olga Meglič Ptuj, OŠ Destrnik, Podlehnik, OŠ Breg na Ptuj in tako dalje. Prepričana sem, da bi na tak način vsa DRUŠTVA MORALA DELOVATI na svojih področjih, kjer so bila registrirana, ne pa da nekateri akterji tekajo sem in tja in USTRAHUJEJO LJUDI se izdajajo za INŠPEKTORJE...pisali so tudi globe, ki so jih potem ljudje prinesli na veterinarsko inšpekcijo. Dovolili so si celo IZMISLIT, da jih pošilja DPMŽ Ptuj.

Verjemite, vse se da uskladiti in urediti z dogovori in pogovori in po Zakonu.

Tista zavetišča, ki so usposobljena za BIZNIS, pa naj dobijo status hotela, saj veliko ljudi išče pomoč v času dopustov, odhoda v bolnice itd.

In zakaj se spet polnijo zavetišča? Zato, ker nekateri AKTERJI, KI SEDAJ DELAJO PRITISK NA VAS, vozijo tukaj zbrano hrano v TUJINO, sem pa uvažajo pse. Na ta način se grede VELIKE REŠITELJE. Tega vam nihče ne bo povedal na glas. Tudi v zavetiščih to vedo, pa so seveda tiho. Ko bi pa nujno potrebovali prevzem živali, pa je vse polno...to se je nedavno zgodilo, kar vam lahko pove inšpektorica za MB zavetišče.

Sedaj pa še psihološki vidik: sedaj se dogaja, da MORAMO POSLATI VSAKEGA IZGUBLJENEGA OZ. NAJDENEGA PSA V ZAVETIŠČE, kjer mora ostati 10 dni v karanteni, namesto da mu na kraju najdbe odčitamo čip in nemudoma najdemo lastnika, ki pride ponj ali ga sami odpeljemo domov.

Zavetišče je seveda potrebno plačati, KAKŠEN STRES PA DOŽIVI ŽIVAL, KI JO PREVAŽAJO SEM IN TJA, PA SE NIHČE NE VPRAŠA! Tukaj je potrebno še veliko postoriti, saj so živali BOLJ ČUTEČA BITJA, KOT MARSIKATERI LJUDJE.

4. **Živalska policija: JE NE POTREBUJEMO, ČE bodo vsa društva delovala tako kot sem opisala. Nekateri od teh AKTERJEV, ki zahtevajo ustanovitev ŽIVALSKA POLICIJE, so to že poskušali in so pred nekaj leti ukradli policijski znak ter se samooklicali za Živalsko policijo. Te AKTERJE JE PREGANJALA POLICIJA IN VETERINARSKA INŠPEKCIJA, saj je bilo veliko črnila prelitega zaradi teh dogodkov.**

Mi smo tako majhna država in tako razgledani ljudje, da lahko uredimo vse razumno in brez velikih stroškov in besedi.

Zato predlagam, da se resnično posvetujete S STROKOVNIMI LJUDMI IZ UVHVVR in to z ljudmi iz terena, ne pa z tistimi, ki so samo v pisarnah in samo NEKAJ slišijo govoriti in potem na podlagi tega sprejemajo zakone. Vi kot pravnica in tudi predsednica Pirc Musar, bosta to zagotovo dobro razumeli. Prepričana sem tudi, da bo prav tako predsednik vlade temu RAZMISLEKU PRISLUHNIL.

5. **VERIGA za psa: zakaj moramo imeti VSAKEGA PSA NA POVODCU, ko gremo na sprehod????? Zato, da ga zavarujemo pred nevarnostjo, da nam uide. Zato so tudi ti psi na dvoriščih brez ograj zavarovani. PA NISEM ZA VERIGO, DA NE BO POMOTE, NISEM NITI ZA PESJAK!!! Pa vendar, raje vidim psa svobodno tekat po dvorišču pripetega na po zakonu primernem privezu, kot 24 ur zaprtega v pesjaku nekje za vogalom, kot se to še dogaja. Seveda se zavzemam, da so psi za ograjo svobodni, vendar se je potrebno zavedati, da vsak ne more**

postaviti ograje, psa pa ima rad in ga ima tudi zaradi svoje varnosti. Kaj ima pes od tega, da je v BOGATEM PESJAKU DALEČ VSTRAN OD HIŠE??? Če je pa na dvorišču in vsakič, ko gre kdo po dvorišču ga ogovori??? Ali ni to boljše za žival???

6. Toliko v razmislek in to so razlogi, zaradi katerih se nisem PRIŠLA PROMOVIRAT V PARLAMENT. Če se vam zdi vredno, me lahko povabite na razgovor kadarkoli ali se pogovoriva po telefonu.

7. Da ne bo naše poslanstvo – opravljeno z vso ljubeznijo do živali popolnoma šlo v pozabo, sem napisala in izdala knjigo z naslovom: PRVIH DESET LET DRUŠTVA PROTI MUČENJU ŽIVALI PTUJ. Knjiga je izdana v samozaložbi ob 20-letnici delovanja društva, ki smo ga obeležili 28. 05. 2022. Torej sama sem pokrila vse stroške in se prodaja v namen zbiranja sredstev za živali, katere mi rešujemo, za sterilizacije in kastracije. Knjigo vam tudi pošiljam v ta namen, da boste bolje razumeli naše delovanje.

Takšno je moje poslanstvo, kot ga opisujem v knjigi, po vodenih dnevnih zapisih dogodkov.

Upam, da si boste LAHKO vzeli toliko časa in prebrali moj zapis.

V imenu DPMŽ Ptuj vas iskreno toplo pozdravljam in želim veliko delovnih uspehov na vseh področjih. Vem, da ste prevzeli ZELO ODGOVORNO FUNKCIJO, toda z vašo sposobnostjo boste presegli načrtane cilje.



za DPMŽ Ptuj
preds. Kristina Pšajd

Ptuj, 19. januar 2023